











	Glavna stranica
	Računala
	Softver
	Računalna tehnologija
	Tehnologija
	Stranicama
















Glavna stranica





 › 
Tehnologija 2024

Kako Kopirati Iz Pdf Formata




Sadržaj:

	Potrebno
	Upute










Kako Kopirati Iz Pdf Formata





Video: Kako Kopirati Iz Pdf Formata



















Video: Как преобразовать PDF в Word (С редактированием) 2024, Ožujak
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U pdf formatu često se spremaju razni članci i e-knjige koje možete preuzeti s Interneta. Da biste koristili tekst takvih dokumenata, morate ga izdvojiti iz datoteka. Ponekad su takve datoteke zatvorene radi uređivanja i kopiranja podataka. Ali postoji metoda za prevladavanje ove zaštite.












Kako kopirati iz pdf formata



Potrebno

Računalo



Upute

Korak 1

Otvorite dokument u *.pdf formatu iz kojeg želite kopirati podatke. Pokušajte tekst odabrati na uobičajeni način - nacrtajte ga lijevom tipkom miša i u kontekstnom izborniku kliknite naredbu "Kopiraj". Također možete otići na izbornik za uređivanje, odaberite naredbu "Odaberi sve", a zatim naredbu "Kopiraj".

Korak 2

Da biste kopirali tekst iz pdf-a, pokušajte izvršiti i naredbu iz izbornika "Datoteka" - "Spremi u tekstualnom formatu". Odaberite mjesto za spremanje datoteke. Sav tekst iz dokumenta bit će smješten u * txt format.

3. korak

Preuzmite i instalirajte poseban program ako niste uspjeli kopirati tekst iz pdf-a na uobičajeni način. Idite na web mjesto ABBYY Screenshot Reader, zalijepite ga u adresnu traku preglednik









4. korak

Zatim odaberite vezu "Probna verzija" i kliknite gumb "Preuzmi". Instalirajte program na svoje računalo. Ovaj vam program omogućuje brzo snimanje zaslona i prepoznavanje teksta i tablica sa slika na ekranu.

Korak 5

Pokrenite ABBYY Screenshot Reader za izdvajanje teksta iz pdf-a, otvorite traženi dokument. Imajte na umu da će probna verzija raditi na vašem računalu 120 dana. Kliknite na ikonu programa u ladici, pojavit će se prozor u kojem trebate odabrati smjer prepoznavanja snimke zaslona.

Korak 6

Odaberite smjer, na primjer "Kopiraj tekst u međuspremnik", kliknite gumb za kopiranje, a zatim odaberite željeni tekst u pdf dokumentu. Zatim pričekajte dok vam program ne pošalje poruku "Tekst je uspješno kopiran u međuspremnik". Ako su se tijekom postupka prepoznavanja dogodile pogreške, program će prikazati odgovarajuće upozorenje. Da biste ponovili prepoznavanje, zumirajte dokument.

7. korak

Prebacite se na MS Word, kliknite desnom tipkom miša bilo gdje u dokumentu i odaberite Zalijepi. Završeno kopiranje teksta iz pdf dokumenta.














Preporučeni:


Kako Kopirati Tekst Iz .pdf




PDF format elektroničke dokumentacije, koji je razvio i aktivno promovirao Adobe, u naše vrijeme stječe popularnost. U tom se obliku izrađuje većina modernih publikacija, izdaju elektroničke upute za tehnologiju, u njoj se objavljuju knjige i dokumenti pohranjuju u elektroničke arhive

Kako Kopirati Stranicu Iz Pdf-a



Pdf format je izuzetno prikladan, pogotovo ako tekst sadrži puno dijakritika. Često je potrebno kopirati stranicu iz dokumenta, dok najčešći programi za rad s ovim formatom ne omogućuju uvijek to bez problema. Ponekad je kopiranje zabranjeno od strane autora dokumenta koji uspostavlja zaštitu

Kako Kopirati Tekst Iz Pdf Datoteke



Dogodilo se da su jednom stvorene pdf-datoteke, na kojima je instalirana zaštita od kopiranja, hitno trebale urediti ili kopirati dio teksta. Najčešće se sve događa upravo ovako: ne preostaju radne datoteke čiji je materijal korišten za izradu pdf dokumenata

Kako Pretvoriti Iz Docx Formata U Doc format



Sigurno ste i vi, kao i mnogi drugi korisnici MS Worda 2003, suočeni s problemom čitanja docx datoteka. Format dokumenta MS Word 2007 i noviji isti je dokument, ali nova tehnologija kompresije podataka ne dopušta njihovo otvaranje u starijim programima

Kako Pretvoriti Datoteku Iz Jednog Formata U Drugi



Sigurno ste se već jednom dogodili da kad prenesete datoteku i želite je otvoriti u svom omiljenom programu, iznenada vam se pojavi poruka "Format ove datoteke nije podržan." To je krajnje frustrirajuće, ali postoji jednostavno rješenje za ovaj problem






















Popularne objave


	









Kako Obrnuti Odabir

2024







	









Kako Promijeniti Raspored Tipkovnice

2024







	









Kako Stvoriti CSV Datoteku

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako Vratiti Zadane Postavke BIOS-a







	



Kako Stvoriti Dnevnik Na Računalu







	



Kako Snimiti Fotografiju Iz Videozapisa Na IPhoneu







	



Kako Napraviti Kadar Od Videozapisa







	



Kako Napraviti Slike Iz Filma







	



Kako Povećati Sliku U Photoshopu







	



Kako Postaviti I Koristiti Fraps







	



Kako Prilagoditi Boje Na Monitoru







	



Kako Prilagoditi Razlučivost Monitora







	



Kako Izrezati Krišku Iz Videozapisa







	



Kako Izvući Sliku Iz Videozapisa







	



Kako Naučiti Programirati Od Nule







	



Kako Dekodirati Memorijsku Karticu







	



Kako Platiti Domolink







	



Što Su Osobni Podaci I Kako Ih Zaštititi






















Top članci


	









Kako Aktivirati Konzolu

2024







	









Kako Prepoznati Trenutnog Korisnika

2024







	









Kako Pronaći Serijski Broj Programa

2024




































Savjet


	



Kako Uključiti Ventilatore Na Računalu

U sistemske blokove stacionarnih računala ugrađeni su posebni ventilatori. Njihova glavna svrha je osigurati hlađenje za kritične PC uređaje. Nužno je nadzirati temperaturu opreme kako bi se izbjegao kvar pregrijavanja. Potrebno - set odvijača







	



Kako Odabrati Antivirus Samo Za Svoje Računalo

Na prvi je pogled odabir antivirusa jednostavna ideja. Kupnjom dobro poznatog i dobro provjerenog antivirusa, korisnik ima pravo očekivati da će sve sistemske i osobne datoteke biti sigurne. Svaki put se ne uzima u obzir samo jedna točka - to je snaga samog računala







	



Kako Se Računalo Zarazi Virusom

Najslabija karika u lancu računalne sigurnosti je sam korisnik. Prisutnost antivirusa instaliranog na računalu ne znači odsutnost zlonamjernog softvera na njemu. Hakeri koji razvijaju viruse također su dobri psiholozi. Njihov cilj nije samo obmanuti sigurnosni sustav računala, već i ući u povjerenje samog korisnika kako bi prodrli u njegovo računalo







	



Kako Programirati Radio Stanice

Na modernim radio postajama radne frekvencije postavljaju se samo podešavanjem putem računala. Da biste to učinili, potrebno je imati kabele sučelja prikladne za određeni model voki-tokija i odgovarajući softver koji su razvile tvrtke koje proizvode radio stanice







	



Kako Pregledati Programski Kod

Programski kod može se razlikovati u pogledu privatnosti - mnogi ga programeri ne objavljuju u javnoj domeni, a uvjeti ugovora o licenci nameću ograničenja korisnicima u vezi s njegovom uporabom i pregledom. Postoje i programi otvorenog koda koji se mogu pregledavati, uređivati i tako dalje




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako Ukloniti Novi Virus

Mnogi se novi virusi pojavljuju svaki dan. Ti zlonamjerni programi mogu ne samo poremetiti rad osobnog računala, već i "oštetiti" važne korisničke podatke. Potrebno osobno računalo zaraženo virusom, antivirusni program







	



Kako Prepoznati Photoshop

Kako prepoznati u Photoshopu? Nudimo vam način zaobilaženja ispitivanja sumnjive slike po pikselima: pomoću programa za uređivanje metapodataka slika - ShowEXIF. Potrebno - ShowEXIF program Upute Korak 1 Pokrenite ShowEXIF i u donjem lijevom dijelu programa otvorite direktorij sa fotografijom koju želite provjeriti radi uređivanja u Photoshopu







	



Kako Vratiti Stari Skype

Odluku o vraćanju na stariju verziju aplikacije Skype mogu uzrokovati razni razlozi, među kojima je nezadovoljstvo vanjskim feedom programa. Upute Korak 1 Pozovite glavni izbornik sustava klikom na gumb "Start" i idite na stavku "







	



Kako Staviti GM Trgovinu

GM Shop je trgovina u internetskoj igri Lineage II, gdje možete kupiti razne stvari za svog lika: oružje, oklop, eliksire itd. Postoje dvije vrste trgovina: mačka i mačka. Mačka prodaje eliksire, oklop i oružje, kao i kristale. Mačka ubacuje CA u oružje i prodaje predmete za podmornice i plemiće







	



Kako Prekinuti Crtu

Vještine poput razbijanja crte ili pravljenja razmaka same su osnove rada u uređivaču teksta i na računalu općenito. Bez njihovog poznavanja, početniku će jednostavno biti nemoguće prijeći na ozbiljnije alate za pisanje i oblikovanje teksta




















Top članci


	



Iz Kojih Se Razloga Računalo Samo Isključuje

Često na Internetu možete pronaći nešto poput ovoga: „Računalo se samo isključuje. Zašto?". Ovo pitanje postavljaju svi, od djece do odraslih, od profesionalaca do početnika. Zašto se računalo samo isključuje? CPU hladnjak je prašnjav To je jedan od najpopularnijih razloga zbog kojih se računalo isključuje







	



Kako Igrati Na Lokalnoj Mreži

Ako imate lokalnu mrežu kod kuće ili u uredu, putem nje možete igrati razne računalne igre koje podržavaju način za više igrača. Princip igranja na lokalnoj mreži jednak je za većinu igara. Razmotrite mogućnost igranja na lokalnoj mreži na primjeru jedne od najpopularnijih internetskih igara - Counter Strike







	



Kako Proći Kroz Laboratorij U Stalkeru

Prilikom igranja S.T.A.L.K.E.R. Sjena Černobila “pojavljuju se mnoga pitanja i poteškoće. Znatan broj njih odnosi se na prolazak dvaju zadataka vezanih uz laboratorije X-18 i X-16. Upute Korak 1 Da biste došli do laboratorija X-18, gdje trebate pronaći dokumente, trebat će vam dvije ključne kartice iz prethodnih zadataka:







	



Kako Ukloniti Zakrpu Stalker

Zakrpe su posebni mali uslužni programi dizajnirani za izvođenje određenih operacija s programskim datotekama. Uklanjanje promjena načinjenih uz njihovu pomoć moguće je u vrlo rijetkim slučajevima. Potrebno - disk s igrom. Upute Korak 1 Idite na "







	



Kako Aktivirati Izvorni Artefakt

Gotovo četiri milijuna ljudi iz cijelog svijeta, čuvši riječi "Izvorni artefakt", samo će se misteriozno nasmiješiti, prepuštajući se uspomenama na skakanje po otocima i traženje čudnih likova s neizgovorljivim imenima. Govorimo o igri Aion, u kojoj, kako kažu, potraga u potrazi ide i vozi u potrazi
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